



AldEkon účetnictví

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

www.aldekon.cz



MYANMAR + THAJSKO S KOUČINKEM

Program kurzu

Na seminářích s AldEkonem vyděláte hned třikrát

Poprvé, když kupujete cestování v kombinaci s koučinkem

Podruhé, když zavedete do praxe poznatky získané koučinkem zaměřeným například na delegování.

Potřetí, když budete platit daně, tentokrát už opravdu jen za to, za co opravdu musíte.

Budu s vámi konzultovat přímo vaše podnikání, naplánujeme společně konkrétní kroky, které povedou ke změně k lepšímu.

Následně po návratu do republiky s vámi budu pokračovat v zavedení změn do praxe, povedu vás ještě několik měsíců.



1. den - setkání na letišti v Praze odlet do Bangkoku s přestupem (plánováno s leteckou společností Emirates s odletem z Prahy v 15:20 hod.)

2. den - přílet do Bangkoku - nádherné metropole Thajska ležící v deltě řeky

Čao-Praja. Z letiště se vydáme přímo do přímořského letoviska Pattaya, kde se ubytujeme v hotelu u pláže, krátce odpočineme po dlouhé cestě a večer se vydáme na tradiční plovoucí trhy plné barev, vůní a skvělého jídla. Tento plovoucí trh je rozdělen do čtyř částí, každá z nich reprezentuje jeden region Thajského království, které nabízí tradiční suvenýry, látky, ale také ovoce a tradiční jídla. Večeři si dáme dnes (v ceně zájezdu) v restauraci v centru Pattaya a můžeme užít nočního života tohoto rušného přímořského letoviska.



3. den - dobře se vyspíme a po snídani budeme mít čas na koupání na místních písčných plážích. Kolem poledne se vydáme do Botatické zahrady Nong Nooch s tisíci různými kvetoucími exempláři z různých koutů světa. Odpoledne se zastavíme u obří zlaté sochy Budhy, která byla vystavěna v roce 1996 na počest výročí thajského krále. Poté přejedeme do Bangkoku, kde se ubytujeme v centru města a večer můžeme vyrazit objevovat toto nikdy nespící osmimiliónové město.



4. den - po snídani nás dnes bude čekat celodenní prohlídka Bangkoku, kterou započneme v chrámu Wat Pho, kterému dominuje ležící socha Budhy. Navštívíme také Wat Traimit, chrám, který je znám pod názvem Zlatý Budha. Město budeme dnes poznávat také pohodlně z vodní hladiny, kde na tradiční dřevěné lodi poplujeme po řece Čao-Praja. Z lodi budeme pozorovat nádherné scenérie města i úzké kanály řeky, které nás přivedou k poznávání různých čtvrtí a života místních obyvatel v těchto místech. Cestou zastavíme u chrámu Wat Arun a Aube. Před cestou do našeho hotelu navštívíme ještě Chrám Smaragdového Budhy (Wat Phra Kaew), která je označován jako nejkrásnější budhistický chrám v Thajsku a je umístěn v chrámovém komplexu Velkého paláce v samém srdci Bangkoku. Večer můžeme společně vyjít na dobrou večeři a nákupy, nebo si dopřát skvělou masáž.



5. den - po dobré snídani se přesuneme na letiště a přeletíme do hlavního města Myanmaru (Barmy) do Rangúnu (Yangoon), kde započne naše velké objevování této překrásné země. Cestou do hotelu si uděláme první obrázek

o pomalém a klidném životním stylu Barmánců a dalších etnických skupin (v Myanmaru žije 135 různých etnik). Zastavíme se také u velké pagody Sule a můžeme se projít po parku Mahabandoola, který navazuje na historickou budovu soudu a radnice. Ubytujeme se v našem hotelu, trošku odpočineme a v podvečer si prohlédneme pagodu Shwedagon, nejvýznamnější budhistský chrám v zemi s centrální stúpou, která měří 90 metrů a je pokryta zlatými lístky fíkovníku a tvoří tak centrální bod celého města. Večer se vydáme na dobrou večeři, nákupy a poznávání centra města, nákupy a případně super masáž nohou.



6. den - po snídani nás bude čekat krátký transfer na vnitrostátní letiště (které se nachází přímo v centru města) a krátký přelet do Heho, které je centrálním místem pro oblast jezera Inle, které se nachází uprostřed panenské přírody, daleko od ruchu velkoměst. První podívanou bude zastávka u jezera, kde unikátním způsobem loví ryby místní rybáři na úzkých lodičkách pomocí velkých síťových vaků. Lodi se pak přepravíme na malou plovoucí vesnici, kde si prohlédneme školu, poštu, obchůdky s různými tradičními výrobky i způsob bydlení obyvatel. Cestou do našeho hotelu u jezera Inle se zastavíme ve vesnici Indeín, fantastické místo s tisíci pagod (od nejstarších až po moderní). Večer si zajdeme na tradiční barmské jídlo.



7. den - po snídani nás dnes bude čekat jedno z nejkrásnějších míst v Myanmaru - Bagan, kde přeletíme krátkým vnitrostátním letem na letiště Nyaung U. V Baganu známého jako město pagod a horkovzdušných balónů navštívíme místní trh s nekonečnou nabídkou ovoce, zeleniny, jídla i ručně vyráběných suvenýrů. Chrám Ananda je považován za div místní architektury kombinující monské a indické umění dávného stavitelství. Odpoledne si prohlédneme městečko Myinkabar, která je vyhlášená pro typické domy stavěné s bambusového dřeva, do kterého vstoupíme branou Tharaba, která se jako jediná dochovala z dob krále Pyinbaya z roku 849. V podvečer budeme obdivovat další místa Baganského archeologického areálu, například chrám Thathyinnyu, který je typickou ukázkou theravádové budhistické architektury v Baganu (UNESCO). Dnes přespíme v Baganu.



8. den - po snídani budeme pokračovat v prohlídce Baganu, která nás zavede nejdříve do pagody Mingalazedi a velké stúpy, která byla vystavěna v roce 1274 za krále Marathihapateho, zobrazující na terakotových dlaždicích výjevy

z budhistických příběhů Jataka. Dnes navštívíme také chrám Gubyaukgyi z roku 1113, který vystavěl princ Yazakumara krátce po smrti svého otce krále Kyansittha s Baganské dynastie. Určitě nahlédneme také do pagody Schesandam, která je nejvyšší v Baganu s pěti terasami a cylindrickými stúpami a chrám Abeyadana z 12. století. V Baganu je přes 2000 chrámů, všechny samozřejmě nelze navštívit, avšak neopakovatelná atmosféra města nás zcela pohltí.



9. den - zájemci mohou dnes prožít (fakultativně) úžasný rozbřesk dne při východu slunce z koše horkovzdušného balónu nad městem Bagan a jeho tisíci chrámy a pagodami. Tento zážitek je nepopsatelný a je potřeba jej prostě zažít. Dopoledne se pak vydáme do města Mandalay, posledního královského města Myanmar, cestou prohlédneme exteriéry Královského paláce vybudovaného z teakového dřeva z 19. století. Po příjezdu do Mandalay se ubytujeme v našem hotelu a po krátkém odpočinku se vydáme na prohlídku dalšího úžasného Myanmarského města. Čeká nás pagoda Kuthodaw (UNESCO) na úpatí hory Mandalay s nádhernou stúpou, která ukrývá údajně největší knihu světa. Poté nás čeká procházka na Mandalayskou horu s výškou 240 m, a neopakovatelné výhledy na chrámy a celé město Mandalay při západu slunce.



10. den - po snídani navštívíme poslední pagodu Mahamuni, která je starší než město samotné z roku 1784 a poté se vydáme na letiště k našemu letu na thajský ostrov Phuket s navazujícím přestupem v Bangkoku, ubytujeme se v plážovém hotelu a budeme plnými doušky užívat nádherného moře, slunce a místní pohostinnosti.

11. den - snídane, celodenní odpočinek na bělostných plážích Phuketu. Ti z nás, kteří budou chtít ještě více poznání nabízíme celodenní pohodový a odpočinkový výlet na ostrov Phi Phi rychlolodí, návštěvou Národní přírodní rezervace, obědem a koupáním na nádherných plážích v zátokách Phi Phi.

12. den - snídane, celodenní odpočinek na bělostných plážích Phuketu

13. den - po snídani se naposledy vykoupeme a užijeme ještě sluníčky a kolem poledne se vydáme k prohlídce města Phuket, kde navštívíme Sino Portuquese - starý portugalský dům, chrám Chalong a budeme si moci nakoupit poslední suvenýry před naší cestou domů (kešu, makadamové ořechy, sušené mango a další ovoce apod.). Ve večerních hodinách pak odletím přímou linkou z Phuketu do Dubaje a dále do Prahy

14. den - přílet do Prahy kolem poledne



Máte několik možností, jak zájezd koupit:

První je, prostě koupit si cestu a užít si koučovací lekce na exotických místech s tím, že máte v ceně cesty u mě k dispozici celkem 3 devadesáti minutové lekce a vy si to co nestihneme cestou vyberete po návratu v ČR.

Druhá je, že vůbec nechcete koučovat, pak si užijete nerušenou cestu a po skončení dostanete poukaz v hodnotě 9000 Kč na 3 koučovací lekce, ten pak můžete buď sami využít, nebo někomu věnovat.

Třetí, nejžádanější možnost je, dnes si koupit u mě koučink pro sebe, nebo někoho druhého v libovolné délce za cenu 2000 Kč za hodinu a já vám polovinu z té částky schovám na některou z cest, které mám v nabídce. V rámci takové cesty pak můžete využít mé služby zdarma v jakémkoli možném rozsahu. Můžete si ale užít cestu i bez koučování.

Leteckou přepravu Praha - Bangkok - Praha (s přestupem), včetně odbaveného a příručního zavazadla, místní přelety Bangkok - Yangon, Yangon - Heho, Mandalay - Bangkok - Phuket, přepravu klimatizovanými minibusy, 11x ubytování ve dvoulůžkových pokojích hotelů kategorie ***, 11 x snídaní, 1x večeři, vstupy do všech památek, přírodních rezervací a parků uvedených v programu, plavba lodí v Bangkoku a na jezeře Inle, služby místního anglicky hovořícího průvodce a tlumočnického zástupce CK BonTon, pojištění CK zák. 159/99 Sb. Cena nezahrnuje: komplexní cestovní pojištění léčebných výloh v zahraničí včetně pojištění storna a připojištění COVID pojišťovny UNIQA, pojistný produkt nIK15S+ za 177,- Kč/os./den, spropitné místním průvodcům, řidičům apod. (vybere průvodce hotově na začátku zájezdu), příplatek za jednolůžkový pokoj + 9.990,- Kč
Do Thajska není potřeba pro občany ČR vízum, stačí pas platný nejméně 6 měsíců od data odletu z Thajska.
Do Myanmaru je potřeba vstupní vízum, cena vyřízení cca 1.490,- Kč
Plánované hotely (nezávazně, mohou být změněny na základě aktuální dostupnosti):
3*** - v ceně zájezdu 4**** - za příplatek +6.990,- Kč/os./celý zájezd
Pattaya Mike Beach Resort A-One New Wing

Bangkok Piknic Hotel Pure Eleven Hotel
Phuket Sunset Beach Resort Ocea Front Beach Resort & Spa
Yangon Yangon ThanWin Hotel Park Royal Hotel
Bagan Arthawka Hotel Thiripyitsaya Scantury Resort
Mandalay Great Wall Hotel The Link 78 Hotel
Inle Imma Grand Inle Novotel Inle Myat Min
Plánované lety - Emirates (může být změněno za lety jiné společnosti)
EK 140 28NOV PRG DXB 15:20 00:15+1den
EK 384 29NOV DXB BKK 03:05 12:05
EK 397 10DEC HKT DXB 23:45 03:20+1den
EK 139 11DEC DXB PRG 09:05 12:55

Cestu zaštiťuje CK [BONTON](#)

Místo konání	Termín	Cena
Thajsko,	28.11.2024 29.11.2024 30.11.2024 01.12.2024 02.12.2024 03.12.2024 04.12.2024 05.12.2024 06.12.2024 07.12.2024 08.12.2024 09.12.2024 10.12.2024 11.12.2024	85 990,00 Kč

Školit vás budou

Švecová Denisa



Je majitelka firmy AldEkon, která se zabývá jak vzděláváním pro obchodníky, manažery, personalisty a účetní, tak i vedením účetnictví malých a středně velkých firem. Pro tyto firmy zpracovává podnikatelské dotace. Oddělení vzdělávání pod jejím vedením tak dnes už vzdělává téměř všechny firmy v okrese Prostějov, a mnoho firem z Olomouckého kraje, jejichž týmy mají touhu se dále zdokonalovat a pracovat na sobě. Dokáže poradit začínajícím podnikatelům, jak nastavit své podnikání. Nabízí poradenství k daňové optimalizaci. Je certifikovaná koučka. Vede podnikatelské mastermindové skupiny, používá techniku councilových kruhů. Rozebere s vámi vaše plány a pomůže vám najít směr. Je dlouholetou členkou podnikatelského byznys klubu. Účastnila se projektu Moudré podnikání žen. Prošla výcvikem facilitátorů pod vedením Lenky Papadakisové. Absolvovala čtyřletý sebezkušenostní výcvik Rogerovské psychologie. Koučink s Denisou můžete mít v Prostějově, Olomouci, nebo on-line.

